


SKUPŠTINA CRNE GORE

Predsjedniku

G-dinu Ivanu Brajoviću

 CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	22-X 20 18 GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/18-242
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

81000 Podgorica
Bulevar Sv. Petra Cetinjskog 10

tel: 020/ 242 161
faks: 020/ 247 572

e-mail: klub.dps@skupština.me

Broj: _____

Datum, _____

Na osnovu člana 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore, ministru prosvjete, dr Damiru Šehoviću, postavljam sljedeće

POSLANIČKO PITANJE:

Da li će Budžetom za 2019. godinu biti planirana izgradnja novih osnovnih škola, Gimnazije i novih vrtića u Podgorici?

Obrazloženje:

Svjedoci smo da se Glavni grad širi iz godine u godinu, odnosno da se povećava broj stanovnika. Na žalost, taj porast, koji je posljedica demografskih kretanja, ne prati odgovarajuća obrazovna infrastruktura. To je dovela do toga da su gradske škole, vrtići i Gimnazija preopterećeni brojem upisane djece, odnosno učenika.

Sve ovo, bez sumnje, utiče i na kvalitet vaspitno – obrazovnog proseca.

Zbog toga se nameće pitanje šta se planira u ovom pravcu za narednu, 2019. godinu.

POSLANIK

RADULE NOVOVIĆ
Radule Novović



Crna Gora

Ministarstvo prosvjete

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO: 30. X	20. 12. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ: 00-61-2/18-242/2	
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

Broj: 020-32/2018-2
Podgorica, 29. oktobar 2018. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, poslanik Radule Novović je ministru prosvjete postavio sljedeće:

POSLANIČKO PITANJE:

„Da li će Budžetom za 2019. godinu biti planirana izgradnja novih osnovnih škola, Gimnazije i novih vrtića u Podgorici?“

Na postavljeno poslaničko pitanje, na osnovu člana 191 Poslovnika o radu Skupštine Crne Gore, ministar prosvjete daje sljedeći:

ODGOVOR:

Ministarstvo prosvjete kontinuirano radi na poboljšanju uslova i proširenju kapaciteta za realizaciju obrazovno-vaspitnog procesa. Zahvaljujući takvom opredjeljenju Ministarstva, i Vlade Crne Gore u cjelini, svjedočimo moguće najvećem investicionom ciklusu koji se odnosi na obrazovnu infrastrukturu posljednjih decenija, kako u Glavnom gradu, tako i državi u cjelini.

U tom smislu je, kada govorimo o Podgorici, u planu realizacija sljedećih objekata:

Nakon otvaranja vrtića u naselju Zagorič krajem 2016. godine, u koji je uloženo 1,2 miliona eura, a nedavno i vrtića na Starom Aerodromu, vrijednog blizu 3 miliona eura, koristim priliku da Vas informišem da je u toku izgradnja vrtića u Tuzima. Objekat je ukupne bruto površine cca 1.400 m² i planiran je za boravak oko 200 djece. Vrijednost ovih radova je 1.550.000,00 eura. Puštanje ovog vrtića u funkciju je planirano za sredinu 2019. godine, a njegova izgradnja se finansira iz kreditnih sredstava Banke za razvoj Savjeta Evrope - CEB.

Takođe, izrada projektne dokumentacije za vrtić u naselju Blok VI je u završnoj fazi, nakon čega će se raspisati tender za odabir izvođača radova. Izgradnja vrtića se finansira iz kreditnih sredstava CEB-a. Riječ je o višemilionskom projektu čija će se tačna vrijednost znati nakon izbora izvođača radova.



Iz kredita CEB-a će se finansirati i rekonstrukcija dijela postojećih vrtića na teritoriji Glavnog grada.

U toku je izgradnja nove srednje škole u Golubovcima. Ukupna bruto površina objekta je 5.478,86 m². Vrijednost radova je oko 4.500.000,00 eura. Škola će početi sa radom od školske 2019/2020. godine.

U planu je izgradnja nove škole i u naselju Tološi. U toku su aktivnosti za raspisivanje konkursa za izradu Idejnog rješenja. Planirana površina ovog objekta je oko 5.000 m². Tokom 2019. godine će se uraditi projektna dokumentacija i raspisati tender za izbor izvođača radova. Takođe je riječ o višemilionskoj investiciji.

Planiramo izgradnju nove osnovne škole u naselju Karabuško polje. Zemljište na kome je planirana izgradnja ove škole je u privatnom vlasništvu, pa su u toku aktivnosti na rješavanju imovinsko-pravnih odnosa mještana sa Glavnim gradom i Opštinom Tuzi, kako bi se moglo pristupiti izradi projektne dokumentacije za ovu takođe višemilionsku investiciju.

Vlada je otkupila zemljište za izgradnju novog vrtića i osnovne škole u zahvatu DUP-a Radoje Dakić, vrijednosti 3.300.000,00 eura. Kroz Kapitalni budžet za 2019. godinu planiran je početak realizacije aktivnosti na izgradnji takođe višemilionskih projekata – novog vrtića, moguće i škole, odnosno izrada projektne dokumentacije.

U postojeći objekat JU Gimnazija „Slobodan Škerović“ tokom ljetnjeg raspusta ove godine je uloženo oko 1.300.000,00 eura iz sredstava kredita KFW banke, čime su stvoreni odlični uslovi za boravak i rad u ovom objektu. Ipak, nezavisno od toga, Ministarstvo prosvjete analizira potrebu izgradnje nove gimnazije, imajući u vidu demografska kretanja ka Glavnom gradu i potrebu koju ista proizvode. Treba imati na umu da jedan ovako krupan, složen i finansijski zahtjevan infrastrukturni projekat, podrazumijeva aktivnosti u više faza, kao i ostali višegodišnji projekti.

Ministarstvo prosvjete će i u narednom periodu kako od sredstava iz Kapitalnog budžeta, tako i od potencijalnih kreditnih aranžmana raditi na proširenju kapaciteta vaspitno-obrazovnih ustanova sa akcentom na predškolske ustanove kao što je to bio slučaj i do sada.

Zato intenzivno i razgovaramo sa Bankom za razvoj Savjeta Evrope oko produženja kreditnog aranžmana, što bi, ukoliko rezultira dogovorom, značilo stvaranje finansijskih preduslova za izgradnju, osim gore pomenutih, još nekoliko vrtića na teritoriji Glavnog grada, kao i opština u manje ravijenom sjevernom dijelu naše države.

Na taj način bi se našoj djeci obezbijedio kvalitetan boravak u predškolskim ustanovama, povećao obuhvat ranim vaspitanjem i obrazovanjem, a značajno i dodatno bismo rasteretili postojeće kapacitete.

